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16 augustus 2022

OVERZICHTSLIJST

A PUNTEN

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester en 
Schepenen.

2)  Definitieve toekenning voorgevelpremie Pompstraat 2.

Het College van Burgemeester en Schepenen kent een definitieve toekenning toe voor een 
voorgevelpremie van een woning gelegen binnen de gemeente en dit ingevolge het besluit van de 
Gemeenteraad van 31 maart 2015 houdende het reglement ‘Premie voorgevelrenovatie en/of 
voorgevelverfraaiing’.

3)  Gunning plaatsing urnekelders.

Het College van Burgemeester en Schepenen gunt op basis van de vigerende wetgeving de plaatsing 
van urnekelders goed aan een inschrijver.

4)  Aanstelling van een landmeter-expert voor het vaststellen van de waardevermindering of -
vermeerdering van gronden.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt een landmeter-expert aan voor het vaststellen van 
de waardevermindering of -vermeerdering van gronden, meer bepaald met betrekking tot de 
innemingen in de Vaartstraat en Wirixdreef.

5)  Tenlastename verkeersboete.

Het College van Burgemeester en Schepenen beoordeelt de tenlastename van een verkeersboete, 
veroorzaakt door een personeelslid binnen de uitvoering van zijn arbeidstijd.

6)  Uitschrijven voertuig Technische dienst.
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Het College van Burgemeester en Schepenen de wagen, die door de Technische dienst gebruikt wordt 
als dienstvoertuig, te schrappen uit het wagenpark. Dit dienstvoertuig is afgeschreven, 
milieuvervuilend en er is een elektrisch dienstvoertuig ter beschikking.

7)  Aanvraag IVEBICA voor het plaatsen banner op de Heideplaats.

De intergemeentelijke vereniging IVEBICA van Hemiksem, Niel en Schelle vraagt om voor de 
werking van de bibliotheek, de cultuurdienst en de academie voor muziek promotie te (mogen) 
maken door middel van het plaatsen van een banner op het openbaar domein.

8)  Aanstelling van een fulltime contractueel technisch assistent ten behoeve van de groendienst 
voor de periode van 22 augustus tot en met 30 september 2022.

aanstelling technisch assistent groendienst

9)  Ontslag in onderling overleg van een technisch assistent tewerkgesteld in het 
gemeentemagazijn.

Wegens ongewettigde afwezigheid van een technisch assistent tewerkgesteld in het 
gemeentemagazijn, wordt overgegaan tot ontslag in onderling overleg.

10) Akkoordverklaring van de bestellingen - Verrekening van de opbrengsten - Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Betaalbaarstellingen.

11) Aanvraag tussenkomst professionele ondersteuning rookstopbegeleiding van een technisch 
assistent.

Het rookbeleid, opgenomen in het arbeidsreglement, voorziet een mogelijkheid tot tussenkomst in de 
professionele ondersteuning rookstopbegeleiding. Het College van Burgemeester en Schepenen 
behandelt de aanvraag.
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12) Schrapping percelen uit het GIR Potaardestraat 50-68.

Het College van Burgemeester en Schepenen schrapt enkele percelen als risicogrond uit de 
gemeentelijke inventaris.

De burgemeester

Tom De Vries


